

com)2010年11月29日报道:

德国议会已经表决通过对德国道路交通法规进行修正,即要求轿车和有篷货车在特殊的环境中(如冰、覆雪、泥泞、黑冰和结霜路面)装配冬季轮胎。

之前的法规只要求车辆装配与条件适合的轮胎,这过于含糊以致于几乎没有意义。由于德国不同地区的天气条件相差很大,因此没有限定装配冬季轮胎的日期。同样,该新法规也不适用于停放的车辆。

载重汽车需要在驱动轮上安装冬季轮胎,但其他轮位可以装配普通轮胎;农业和森林车辆除外。

违犯该新法规的罚金将翻倍,即从25美元左右提高到50美元左右。

DEKRA公司的安全调查显示,受访的1700名机动车车主中有93%支持该新法规。

虽然在德国超过80%的轿车车主在冬季来临时,已经有更换其车辆轮胎的习惯,但是可以预期未来冬季轮胎需求将额外猛增。新法规在圣诞节前生效。

(赵 敏摘译 吴秀兰校)

普利司通改组欧洲翻胎业务

中图分类号:TQ336.1⁺⁶ 文献标志码:D

美国《轮胎商报》(www.tirebusiness.com)

2010年9月28日报道:

普利司通正在改组其欧洲翻胎业务的品牌结构,基于普利司通新的轮胎胎面和配方创建“普利司通翻胎”作为其优质翻胎品牌。

公司称,普利司通翻胎将取代公司逐渐淘汰的“Qualitread”系列。普利司通翻胎品牌将专注于为欧盟国家长途运输部门提供最新的普利司通胎面和配方,并将重点放在每英里的成本和里程上。

公司称,奔达可优质特定应用系列产品的定价将低于普利司通翻胎、高于通过增加普利司通花纹得到加强的奔达可标准系列产品。Qualitread产品是普利司通2006年收购奔达可公司之前的翻胎品牌。

普利司通新翻胎特许业务部高级经理 Ste-

ven Janssens称,2010年普利司通正在大批量生产7种新产品,5种普利司通花纹和2种独特的设计。

普利司通-奔达可在欧洲拥有140多个特许经销商,包括合并后被变更的Qualitread经销商,并计划继续扩大其销售网络。普利司通于2006年收购世界领先的翻胎品牌奔达可,但直至2008年奔达可欧洲业务才完全转给普利司通欧洲公司。

此后,奔达可所有的核心业务与普利司通欧洲机构完全合并,包括销售人员和外地工作人员也整合进普利司通本土销售公司。

尽管一些奔达可经销商与有竞争关系的轮胎制造商合作,但是普利司通没有改变这一状况的计划。“我们完全尊重与他人的关系,”普利司通欧洲公司销售和营销副总裁Gerry Duffy说,“奔达可是一项业务而不只是品牌。”

随着奔达可现在的完全融入,普利司通的翻胎业务看起来增长强劲。

普利司通和奔达可的翻胎在更低的成本下提供给车队与新轮胎相当的性能和里程,Janssens先生称。

普利司通计划保持奔达可“Six Gears”的分组活动模式不变,“Six Gears”包括:产品、设备、增值服务、销售支持、车队方案和商业咨询解决办法。

Janssens先生称:“宗旨是使奔达可业务更完善、更强健。”

(马 晓摘译 许炳才校)

2010年中国汽车产销量刷新世界记录

中图分类号:F407.471 文献标志码:D

2011年1月10日,中国汽车工业协会信息发布会在京召开。中国汽车工业协会朱一平助理秘书长通报了2010年汽车工业经济运行情况及2011年我国汽车市场预测。

2010年,我国汽车工业延续了2009年的发展态势,在购置税优惠、以旧换新、汽车下乡、节能惠民产品补贴等多项鼓励消费政策叠加效应的作用下,全年汽车产销量双双超过1800万辆,创全球新高,再次蝉联世界第一。2010年汽车工业主